
 

Ανακοίνωση σημαντικού εταιρικού γεγονότος 

Ασπρόπυργος, 30/07/2024 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Ανώνυμη Εταιρεία» (εφεξής 
«η Εταιρεία») ανακοινώνει στο επενδυτικό κοινό ότι η κατά 100% θυγατρική της ανώνυμη 
εταιρεία με την επωνυμία  «ΜΠΗΤΡΟΣ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εμπορική και 
Βιομηχανική Εταιρεία» και η κατά 94.31% (67.91% άμεσα και 26.4% έμμεσα) θυγατρική της 
ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΗΤΡΟΣ ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Ανώνυμη 
Βιομηχανική Εμπορική και Τεχνική Εταιρεία» υπέγραψαν με τους διαχειριστές των δανείων τους 
τις από 29 Ιουλίου 2024 Συμφωνίες Εξυγίανσης (κατά τα άρθρα 31 επ. του ν. 4738/2020), με την 
υλοποίηση των οποίων επιτυγχάνεται η αποτελεσματική χρηματοοικονομική αναδιάρθρωση των 
δύο εταιρειών και αποκαθίσταται η βιωσιμότητά τους. 

Οι Συμφωνίες Εξυγίανσης, η υπογραφή των οποίων αποτελεί την κατάληξη της διαδρομής που 
ξεκίνησε με το MoU του 2019 και είχε ως επόμενο σταθμό τη συναλλαγή μεταξύ της ΜΠΗΤΡΟΣ 
ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ και της ΣΙΔΜΑ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ Α.Ε. το 2020, προβλέπουν την αναδιάρθρωση 
του συνόλου σχεδόν του τραπεζικού δανεισμού των δύο θυγατρικών εταιρειών, με την 
αποπληρωμή μέρους του και τη διαγραφή του υπολοίπου, υπό την προϋπόθεση της τήρησης των 
συμφωνηθέντων. Τα κεφάλαια για την αποπληρωμή θα προκύψουν, κατά το μεγαλύτερο μέρος 
τους, από την πώληση περιουσιακών στοιχείων των εταιρειών.  

Και στις δύο Συμφωνίες συμβάλλεται το 100% των θιγόμενων πιστωτών, ενώ δεν θίγονται 
υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο, τους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς, τους εργαζομένους 
και τους προμηθευτές των εταιρειών, καθώς και προς οιουσδήποτε τρίτους. Οι εταιρείες, 
άλλωστε, δεν έχουν ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις έναντι οιουδήποτε πλην των συμβαλλομένων 
στις Συμφωνίες Εξυγίανσης πιστωτών. 

Η Εταιρεία είχε παράσχει εγγυήσεις στον δανεισμό των δύο θυγατρικών εταιρειών και 
συνυπέγραψε τις Συμφωνίες. 

Οι Συμφωνίες αναμένεται να κατατεθούν προς επικύρωση στο αρμόδιο Δικαστήριο την 
31/07/2024. 

Η επιτυχής ολοκλήρωση της χρηματοοικονομικής αναδιάρθρωσης των δύο θυγατρικών 
εταιρειών στο πλαίσιο των ανωτέρω Συμφωνιών θα έχει ως αποτέλεσμα την επιστροφή του 
θετικού προσήμου στην Καθαρή τους Θέση και τη δραστική μείωση των Υποχρεώσεών τους. 
Παράλληλα, οι δύο θυγατρικές θα διατηρούν ικανά στοιχεία ενεργητικού και αξιόλογου 
μεγέθους δραστηριότητα στους τομείς τους (παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από 



φωτοβολταϊκούς σταθμούς, κατεργασία και εμπορία χαλύβων οπλισμού σκυροδέματος, έσοδα 
από συμμετοχές), ώστε να διασφαλίζεται η βιωσιμότητά τους. 

Σημειωτέον ότι η  αναδιάρθρωση της Καθαρής Θέσης και των Υποχρεώσεων των δύο θυγατρικών 
θα αποτυπωθεί και στα ενοποιημένα οικονομικά μεγέθη της Εταιρείας. 

Με την υπογραφή των ανωτέρω Συμφωνιών Εξυγίανσης έγινε ένα ακόμη -σημαντικό- βήμα στην 
προσπάθεια του Ομίλου της Εταιρείας να εξασφαλίσει την εξυγίανση της κεφαλαιακής του 
διάρθρωσης και να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για την υλοποίηση ενός σχεδίου δομικής 
αναδιάρθρωσης και επανόδου σε αναπτυξιακή τροχιά. 

 

 


